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YBaxkaemas Mapusi! Bo Bpemsi 6epeMeHHOCTH ITOYKH IIPETEPIIeBal0T 3HaUYUTEIbHYI0O Harpy3Ky - He
TOJIBKO TIOTOMY, YTO paboTaioT Ha ABa OpraHM3Ma, a I0OTOMY, YTO BhIpabaTLIBaIOTCS TOPMOHHI,
KOTOPHBIE TPUBOMAST K PACIIMPEHUIO MOYETOYHHMKA, a 3HAYUT - Oojtee uHpeKLus 0ojee Ierko
IIPOHUKAET B IIOYKU U3 MOYEBOI'0 IMy3bIpPsi. MOYETOHUKY MOTYT IlepefaBIuBaThCA PacTyIIeil MaTKOM -
BHI3bIBAS PacCIIMpeHre [I0YEYHOU JI0XaHKY U T. A. [Ipyu4uH [/ Takou CUTyaluu Kak y Bac
moctaTouyHo. KatacTpods! HeT, HO BaM HeoOxoguMa o4YHasl KOHCYJIbTallus ypoJjora u
nooOcrenoBaHue (00UMI aHaIM3 MOYH, TIOCEB MOUM Ha (HJI0OpY ¥ YYBCTBUTENIBHOCTE K aHTHOMOTHUKAM,
OMOXMMHUYECKUM aHanu3 KpoBu), Y3U moyek B fuHamMuKe. [1oKa BHIMOTHIUTE MTO3ULUOHHYIO
TUMHAaCTUKY 3-4 pa3a B feHb 10 15-20 MUHYT - KOJIEHHO-TIOKTEeBOE I0JI0KEeHue (T. €. Ha
yeTBEePeHbKax) [IJIsT TOro, YTOORI MaTKa OTKJIOHSJIACH BIIepe[, U He IepeqaBInBajia MOYeTOUHUKH. B
TAKOM II0JI0KEHUY MOXKHO YMTaTh, CMOTPEThb TeJIeBU30p U T. . Ho He OTKagbIBaiiTe
mooOcenoBaHue. Yoauu.



